

«УТВЕРЖДАЮ»
Руководитель администрации
города Люберцы

« _____ » _____ 2017 г.

ПРОТОКОЛ
проведения обсуждения с жителями проектов благоустройства
общественной территории

г. Люберцы

17.02.2017

Председатель:

Алешин А.Н. – Руководитель администрации города Люберцы.

Присутствовали:

Назарьева И.Г. - Руководитель администрации Люберецкого района;
Таневский С.А. - Заместитель Главы администрации;
Сигалов Э.С. - Заместитель Главы администрации;
Пантелеев Ю.Н. - Начальник управления архитектуры;
Кувшинов И.Н. - Начальник территориального управления Люберецкого
муниципального района и городских округов
Котельники, Дзержинский Главархитектуры
Московской области;
Калюта В.М. – Начальник управления благоустройства
администрации;
П.М. Ульянов – Председатель Общественной палаты Люберецкого
муниципального района;
Представители СМИ: «Люберецкое телевидение», «Люберецкая панорама».
Жители городского округа Люберцы в количестве 43 человека.

Рассматриваемый вопрос:

Концепция благоустройства общественной территории города Люберцы по ул. Смирновская, Октябрьский проспект и ул. Звуковая.

В ходе обсуждения отмечено:

В рамках разработанной Концепции рассматривались участки улиц Смирновская от ул. Волковская до Октябрьского проспекта и Октябрьский проспект от ул. Смирновская до ул. Куракинская включая участок ул. Звуковая. Благоустройство улиц выполнено в разные годы и не имеет единого стилистического единства. Присутствуют устаревшие объекты НТО и малые архитектурные формы. Уличная мебель не отвечает современным требованиям

дизайна и эргономики. Покрытие мощения изношено, местами утрачено и требует замены. На площади перед зданием администрации размещена парковка, что не соответствует современным требованиям по безопасности. Отсутствует система навигации и информирования. Система освещения улиц выполнена по принципу воздушных линий электропередач, что существенно ухудшает облик города. Опоры освещения изношены и требуют замены. Выходы из подземных переходов требуют реконструкции и изменения фасадных решений в соответствии с современной стилистикой. Некапитальные объекты торговли и ярмарки выходного дня необходимо привести к единому стилистическому решению. В перспективных планах развития города Октябрьский проспект подлежит реконструкции и расширению.

Основные пешеходные маршруты на данном участке распределяются следующим образом. На пересечении Смирновской улицы с улицей Волковская расположена станция Люберцы-1. По Октябрьскому проспекту проходит основная линия автобусного сообщения. Людские потоки распределяются от станции ж/д к автобусным остановкам, а также к крупным центрам активности, таким как спортивный центр «Триумф», кинотеатр Октябрь, Люберецкий районный Дворец Культуры и стадион Торпедо. В связи с этим активно используется пешеходное пространство Звуковой улицы.

В рамках проектного предложения предлагается разделить все пешеходные пространства по типам использования. Тротуары вдоль Смирновской улицы и Октябрьского проспекта выделены в транзитную зону пешеходных потоков и по сути отнесены к уличному пространству. Участок Звуковой улицы, как зона свободная от автотранспорта, выделен в внеуличное пространство. На данном участке будет создана пешеходно-рекреационная зона с дополнительным озеленением. Также планируется размещение дополнительных Мафов и высадке деревьев. В рамках проекта предлагается перенести парковочные места от главного входа в администрацию на существующую парковку с обратной стороны здания.

Решили:

Одобрить концепцию Концепция благоустройства общественной территории города Люберцы по ул. Смирновская, Октябрьский проспект и ул. Звуковая, с учетом предложений и замечаний для дальнейшего проектирования.